

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU  
DIN 18 AUGUST 2021**

Conform Dispoziției nr. 101/12.08.2021, primarul comunei Obreja a convocat în ședință ordinară Consiliul local al comunei Obreja în sala de ședințe a consiliului local în data de 18.08.2021, ora 12:00.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind sprijinirea activităților culturale desfășurate în satul Iaz, comuna Obreja

Inițiator proiect: Jian Petru Traian

3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de asistență juridică de specialitate

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

4. Informarea primarului.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind sprijinirea activităților culturale desfășurate în satul Iaz, comuna Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de asistență juridică de specialitate. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 9 voturi "pentru" și unul "împotriva", consilierul local Lădarius Grigore votând împotriva adoptării acestui proiect de hotărâre.

La ultimul punct de pe ordinea de zi, primarul comunei Obreja prezintă consilierilor locali, la cererea acestora, toate contractele de închiriere pășuni alpine încheiate între Consiliul local Obreja și fermieri în anul 2018.

Consilierul local Lucaci Trandafir Florin propune curățarea celor 10 ha de pășune din Iaz, păstrate în vederea închirierii/concesionării către potențiali investitori. Primarul comunei Obreja promite că aceste suprafețe vor fi curățate de vegetație.

Consilierul local Carebia Nicolae atrage atenția că la căminul cultural din Var nu funcționează instalația de apă și propune mai multe reparații la acest imobil.

Nemaifiind alte probleme de discutat, primarul comunei Obreja și președintele de ședință mulțumesc consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
LUCACI TRANDAFIR FLORIN**



**SECRETAR GENERAL,  
ARȘOVAN TEODOR**

